

# ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ

## Протокол № 11

засідання Вченої ради Приватного вищого навчального закладу  
«Фінансово-правовий коледж»

«20» грудня 2023 року

м. Київ

**Присутні:** Губанова Т.О., Губанов О.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Рибалко Н.О., Мельник В.В., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко Л.А., Дем'яненко М.М., Кравченко К.Г., Вінник А.С., Лавриненко А.О., Степашко Д.О.

### **Порядок денний:**

**Питання 1.** Про щорічне оцінювання здобувачів освіти (доповідач Дем'яненко М.Г.)

### **По першому питанню:**

#### **Слухали:**

Інформацію Дем'яненко М.Г. щодо результатів щорічного оцінювання здобувачів освіти. Методистом було донесено інформацію щодо успішності складання заліково-екзаменаційної сесії студентами освітньо-кваліфікаційного рівня «фаховий молодший спеціаліст» та освітнього рівня «бакалавр» спеціальностей 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування у I семестрі 2022/2023 навчального року та повідомлено про списки студентів, яких винесено на повторне перескладання заліків та іспитів.

#### **Ухвалили:**

Розглянуто статистику та результати щорічного оцінювання здобувачів освіти. Методистам всіх курсів та груп підготувати графіки повторного складання заліково-екзаменаційної сесії за I семестр 2022/2023 навчального року.

#### **Результати голосування:**

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

**Питання 2.** Про щорічне оцінювання науково-педагогічних працівників (доповідач Мулянова Т.М.)

### **По другому питанню:**

**Слухали:**

Інформацію Мулянової Т.М. щодо проведення щорічного оцінювання науково-педагогічних працівників у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж». Система рейтингової оцінки діяльності викладачів є індикатором ефективності системи забезпечення якості освітнього процесу, складається з комплексу показників, що характеризують основні види діяльності викладачів Коледжу. Система оцінювання ефективності роботи викладачів ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» включає в себе такі критерії: динаміку індивідуальних досягнень у навчальному процесі та ступінь засвоєння студентами навчальної дисципліни, лекційна майстерність викладача; показники залучення студентів у наукову, практичну і дослідницьку діяльність, що включає участь у наукових конференціях, семінарах, вебінарах, круглих столах, тощо; презентацію особливостей своєї педагогічної або науково-педагогічної діяльності та результати її організації, відображену у наявності свідоцтв і дипломів з підвищення кваліфікації, проходження атестації; проведення інноваційної, науково-дослідної та практичної роботи, написання статей, монографій, доповідей на наукових конференціях; участь викладача у різних додаткових проектах соціального, освітньо-патріотичного та оздоровчого напрямку, навчально-виховних заходах, екскурсійних програмах і т.д.

**Ухвалили:**

Розглянуто питання щорічного оцінювання науково-педагогічних працівників у Приватному вищому навчальному закладі. Завідувачам кафедр донести інформацію до всіх науково-педагогічних працівників щодо необхідності розробки графіку проведення наукових конференцій, круглих столів, вебінарів, тощо у II семестрі 2022/2023 навчального року.

**Результати голосування:**

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

**Питання 3.** Про План проведення заходів до Дня спротиву окупації АРК та м. Севастополь у 2024 році (доповідачі Чернишова В.Ю., Мулянова Т.М., Мацелюх К.С.)

**По третьому питанню:****Слухали:**

Інформацію доповідачів, що з урахуванням вимог безпеки, забезпечити проведення зустрічей з представниками кримськотатарського народу, внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованої території Автономної республіки Крим та м. Севастополя, за участю представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, депутатського корпусу, громадськості, політичних партій,



громадських організацій, лекцій, семінарських занять, круглих столів, науково-практичної конференції та інших тематичних заходів, присвячених спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополь.

Доповідачі детально розглянули пропозиції з організації заходів, що мають на меті вшанування пам'яті та підтримку жителів тимчасово окупованих територій, а також підвищення обізнаності про ситуацію в Криму та Севастополі.

Чернишова В.Ю. підкреслила важливість комплексного підходу до організації заходів для підвищення рівня обізнаності та підтримки національних ініціатив.

Мулянова Т.М. відзначила необхідність активної участі всіх членів Коледжу у цих заходах для формування сильнішого патріотичного духу та підтримки української ідентичності.

Мацелюх К.С. акцентував увагу на важливості залучення широкого кола учасників та експертів для забезпечення ефективності проведених заходів.

**Ухвалили:**

Затвердити План проведення заходів до Дня спротиву окупації АРК та м. Севастополь у 2024 році

**Результати голосування:**

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

**Питання 4.** Про реалізацію цілей Стратегії утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року та операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках у освітньо-виховному процесі ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» (доповідачі Чернишова В.Ю., Мулянова Т.М.)

**По четвертому питанню:**

**Слухали:**

Інформацію доповідачів, що необхідно включити в навчальні плани та робочі програми освітні компоненти, що сприяють підготовці фахівців у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності відповідно до положень постанови Кабінету Міністрів України № 1196 від 14 листопада 2023 року «Про затвердження Порядку підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності».

Також включити в плани проведення заходів з популяризації та вивчення української мови на 2024-2025 р.р., плани проведення наукових заходів на 2024-2025 р.р., плани проведення патріотичних заходів на 2024-2025 р.р. заходи, що сприяють формування стійкого усвідомлення здобувачами освіти необхідності утвердження української національної та

громадянської ідентичності за участю суб'єктів освітньої діяльності, закладів у зазначеній сфері та інститутів громадянського суспільства та спільні заходи із суб'єктами освітньої діяльності, закладами сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності та інститутами громадянського суспільства.

Організувати спільні заходи з іншими навчальними закладами, громадськими організаціями та інститутами громадянського суспільства, що спеціалізуються на утвердженні української національної та громадянської ідентичності. Це сприятиме більш ефективному обміну досвідом та ресурсами, а також посилить вплив заходів на формування національної ідентичності.

Включити в плани проведення патріотичних заходів, спрямованих на розвиток почуття національної гордості та патріотизму серед студентів. Це можуть бути тематичні заходи, урочистості, виставки, культурні програми та інші заходи, що підкреслюють значення національної ідентичності.

**Ухвалили:**

Затвердити план реалізації цілей Стратегії утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року та операційного плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках. Інтегрувати необхідні освітні компоненти в навчальні плани та робочі програми, а також забезпечити проведення запланованих заходів відповідно до зазначених напрямків.

**Результати голосування:**

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Вченої ради

Вчений секретар



Губанова Т.О.

Волинець І.П.